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e As questdes com # foram anuladas.
e A questdo sublinhada teve o gabarito alterado.
e As demais questdes permaneceram inalteradas.

JUSTIFICATIVA DA BANCA EXAMINADORA PARA ANULACAO DAS QUESTOES
31 VERSAO A/ 46 VERSAO B

A interpretacdo do conjunto das informagcbes e da montagem permite determinar todas as
dimensdes. No entanto, a prova nao apresenta resolucao adequada e algumas cotas nos esbocgos C
e D nao estao perfeitamente legiveis, comprometendo a resposta da questao.



37 VERSAO A /52 VERSAO B

As informacGes mencionadas ndo encontram-se na questdo IMEDIATAMENTE anterior. Esse fato
pode comprometer o entendimento e a resolu¢ao da questao.

JUSTIFICATIVA DA BANCA EXAMINADORA PARA ALTERACAO DE GABARITO
39 VERSAO A /54 VERSAO B

A alternativa correta é a de letra “d”. O seu conteudo esté literalmente de acordo com CHIAVERINI,
Vicente. Tecnologia Mecéanica. Voll. Makron Books. 1986, pag. 96: "O modulo de elasticidade
depende das forgas interatdmicas e, embora variando com o tipo de ligacdo atdmica, ndo € sensivel
a modificacOes estruturais.” A seguir, menciona que a adicdo de elementos de liga e tratamentos
térmicos podem alterar o Limite de Resisténcia mas NAO o médulo de elasticidade.

JUSTIFICATIVA DA BANCA EXAMINADORA PARA ANULACAO DAS QUESTOES
43 VERSAO A /58 VERSAO B

Os médulos de elasticidade empregados na resolucéo do problema (conforme indicado no gabarito)
sdo 1.000 vezes maiores que os constantes no enunciado. Assim, as solugbes encontradas e as
alternativas indicadas como corretas estédo erradas. Os deslocamentos corretos séo 0,97 x 1000 mm
para o disco e 1,101 x 1000 mm para o eixo.

56 VERSAO A/ 41 VERSAO B

Para a equacdo do fluxo de calor (T1 — T2) / (T2 — T3) = (L1A2A2) / (L2A1A1) ha duas solugdes
possiveis:

(100-T2/T2-400)=0,5 0 que leva a T2=200°C e

(400-T2/T2-100)=0,5 0 que leva a T2=300°C.

A nao discriminacdo da extremidade quente possibilita duas respostas certas: 200°C e 300°C.

59 VERSAO A / 44 VERSAO B

Houve erro no enunciado, o uso de mais de uma variavel para indicar a mesma grandeza
compromete o entendimento e a solugéo da questéao.



